JlemoBepcHs M0 MaTeMaTUKE
8 kiacc

Nel. Pemure cucremy ypaBHEHUI:

3x+2y=8,
Sy—3x=6

Ne2. Pemnre cucreMy HEpaBEHCTB:

2x—1<1,4—x,
3x—2=>x—4

Ne3. YnpocTture BbIpaXeHuUs:

1) (7a+2B)*— (3a-B)(3a +B);

2) (x-2)(x+3)-(x-5)>

Ned, Tlpu kakom 3HaueHnn K rpaduk QyHKIHH Y = KX — 4 TPOXOAUT depes3
Touky A (14; - 32)?

NeS. Pemnite ypaBHEeHUeE:

X+ =8+ 12y +52=0



Nel.

No2.

Ne3.

Kpurepuu oueHuBanus
1) mpaBUIIBbHO 3anMCaHbl ypaBHEHUA — | Ga;
2) BBIOpaH crmocob pernieHus: CUCTeMbI — 1 Ga;
3) mpaBWIIBLHO pelleHa cucTemMa ypaBHeHur — 1 Gai;
4) npaBUIBHO 3aMMcaH OTBET — 1 Oal.
1) npaBWJILHO BBIMOJHEH MEPEHOC claraeMbix — 1 06a;
2) mpaBUILHO OTMEUYEHO pPEIIeHUE TIEPBO cucTeMbI — 1 6a;
3) mpaBUIBLHO OTMEYEHO pPEIIeHNE BTOPOI CUCTEMBI — 1 Gai;
4) npaBUIBLHO BHIOpaHO 00III€e PEIIEHNEe CUCTEMbI U 3alMCaH OTBET — 1 Gai.

1) npaBuiIbHO NMPUMEHUIU (GOPMYITY KBAJpaTa CyMMBbI HJIK Pa3HOCTH — |

Oan;

2) mpaBWIbHO MPUMEHIIN (HOPMYITy pa3HOCTH KBaapaToB — 1 Ga;
3) mpaBUIBLHO PACKPHITHI CKOOKH, TTEpE] KOTOPBIMU CTOUT 3HAK «-» — 1 0a;

4) IMPaBUJIBHO IIPHUBCICHBI HO,I[O6HBI€ cjaraeMble M 3amycaH OTBeT — 1 Oar.

No4. 1) BbITIOTHEHBI PACCYKICHHUS, UTO 3HAYUT TpadUK MPOXOIUT Yepe3
yYKa3aHHYI0 TOUKy — 1 6ai;

No5.

2) mpaBWIbHO MOJCTABIICHBI 3HAUCHUSA X 1 ) — | Ga;
3) npaBWIBHO pelieHo ypaBHeHue — 1 0a;

4) 3anucaH oTBeT — 1 Oas.

1) mpaBUIIBLHO CTPYIITUPOBAHBI cllaraemMbie — 1 Ga;

2) npaBUIBLHO MPUMEHWIN (HOPMYITYy KBaJapaTa CyYMMBI M pa3HOCTU
BBIpaKEeHM — 1 Ga;

3) BBINIOJIHEHO OOBSCHEHUE, KOT/Ia CyMMa KBaapaToB paBHa 0 — 1 Gai;

4) 3ammcaH oTBeT — 1 Oas.

MakcumanbHbIi 6aiut 3a padboty — 20 6amtoB



